CLAYPAKY AN ARRI COMPANY

Volero TWINS

次世代オールインワンモデル バッテン、エフェクト、ムー ビング ヘッド効果を1台で!

光源:

8 x 60W RGBW LED、 10列のCWストロボLED

・ズームレンジ:

 $3.8^{\circ} - 45^{\circ}$

• シールドファミリー:

保護等級 IP66

· CloudIO:

CloudIO完全対応



常に進化を続けるプロフェッショナル照明の 世界に、常識を打ち破る革新的なハイブリッ ドライト VoleroTwins の登場です。

強力なデュアルエンジンが絶妙なバランスで 連携し、多彩な機能を組み合わせながら斬新 なパフォーマンスをお見せします。

この画期的なソリューションは、パン・チルト・ズーム機能を搭載し、プレミアムエフェクトライトにしか実現できない立体的なビーム演出を実現します。 8×60W RGBWモジュールと3W20セグメントのクールホワイトLED(グラフィカルストロボ用)を採用し、コンサートツアーからTVスタジオ、建築照明、クラブイベントまであらゆるニーズに対応します。

照明が空間演出やストーリー構成の鍵を握る 時代に、**Volero Twins**は新たな光の動きで イマーシブな体験を創造します。



圧倒的な存在感を放つビーム

80×80mmのスクエアレンズが濃密な光を 生み出し、力強く主張します。シャープビー ムが印象的なエフェクトを演出し、様々な現 場で存在感を放ちます。

厳選された高品質LEDを採用したグラフィカルストロボは、オフ時に素子が見え難い為、 突如現れるストロボ効果が最大限のインパクトを生み出します。従来のVolero Cube更に上回るパワーがステージ上の視線を独占するでしょう。

長距離照射の精度

Volero Twinsのビームは遠距離でも力強く空間の隅々まで鮮明な光を届けます。スクエアレンズが描くダイナミックな光の演出は、遠隔スペースでも正確なビジュアルを維持します。どの距離でも明瞭なビームを出力することでプロフェッショナルの演出照明に欠かせない強い印象を与えます。

1台で多様な演出が可能

Volero Twinsは単独でも、モジュールシステムの一部としても多彩なプランに対応します。内蔵スペーサーによる素早い設営や、ウェーブモードを活用した新たな照明デザインも演出可能です。3.8°~45°のワイドズームレンジが、細いビームから広範囲のウォッシュまで1台で対応します。

エンドレス・パンムーブメント

Volero Twins は360度以上の高速エンドレスパン機能を搭載しながらスムーズな動きにも正確に反応します。専用のパン方向制御チャンネルで即座に方向転換をすることで、ミラーエフェクトを始めとするダイナミックで洗練された動きを直感的に素早くプログラムできます。

創造性を広げる6層のレイヤー

Volero Twins の独立した6層レイヤーを活用することでより細かな演出効果が生まれます。 Advanced Layer Managementシステムによる3層のRGBW LEDレイヤーと3層のストロボレイヤーを掛け合わせることで質感豊かな演出照明が生み出されます。さらにRGBWアレイ(2x4)とクールホワイトアレイ(8x1列+4x3列=20セグメント)双方のピクセル制御は、チェイスパターンシーケンス、例えば躍動する波のような演出を自在に作り出し、瞬間で空間の印象を一変させます。

過酷な環境でのパフォーマンス(IP66)

Volero Twinsは保護等級IP66により防塵と 強よい防水性能を備え過酷な環境でも安定した パフォーマンスを提供します。

照明会社、レンタル会社を始めとした全てのエンターテインメント業界のプロフェッショナルにとって、Volero Twinsは革新的な性能と信頼性を兼ね備えた究極のソリューションです。

CLAYPAKY AN ARRI COMPANY

主な仕様

- 光源:8x60W RGBW LED、 および10列のCWストロボLED(20エリアに分割)
- 8つのスクエアレンズ (80×80mm)
- 電動ズーム:3.8° -45°
- 360度連続パン回転
- プロトコル: DMX、Art-Net、RDM、sACN対応
- CloudIO対応: CloudIO完全互換性
- コネクタ:電源 IN/OUT、DMX 512 (5ピン) IN/OUT、Ethernet IN/OUT
- 消費電力: 1100W (230V AC)
- 保護等級:IP66
- 重量: 29.6kg
- サイズ: 447 × 256 × 496mm

↑ 本製品を安全にお使いいただくために、ご使用の前に必ず取扱説明書をお読みください。 ◆製品の仕様は予告なく変更することがあります。



CLAYPAKY 日本総代理店